Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 209 Dienstag, 28.10.2008 126. Jahrgang

■ Green Power Uri AG, in Altdorf UR, CH-120.3.002.425-3, c/o Elektrizitätswerk Altdorf AG, Herrengasse 1, 6460 Altdorf, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 20. 10. 2008. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Anlagen zur Verwertung, Entsorgung und energetischen Nutzung von Abfällen. Im Weitern bezweckt sie den Vertrieb von Energieträgern und von Verwertungsprodukten aller Art. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen und Zweigniederlassungen sowie Tochtergesellschaften errichten. Die Gesellschaft kann Grundeigentum erwerben und veräussern sowie alle Geschäfte tätigen, die mit dem genannten Zweck direkt oder indirekt zusammenhängen. Aktienkapital: CHF 2'000'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 2'000'000.—. Aktien: 2000 Namenaktien zu CHF 1000.—. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung das Baurechtsgrundstück D2389.1201 Altdorf mit der sich darauf und im Bau befindlichen Produktionsanlage sowie erbrachte Planungsleistungen im Zusammenhang mit der Erstellung der Anlage zum Maximalpreis von CHF 1'000'000.- zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief, Telefax oder auf elektronischem Weg an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Wild, Dr. Jörg, von Wattwil, in Altdorf UR, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Russi, Annalise, von Andermatt, in Altdorf UR, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Simmen, Armand, von Realp, in Realp, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Arnold, Alois, von Bürglen UR, in Bürglen UR, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Huwiler, Theo, von Entlebuch, in Geroldswil, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zgraggen, Peter, von Attinghausen, in Altdorf UR, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Jauch, Werner, von Isenthal, in Schattdorf, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Furrer, Margrit, von Spiringen, in Spiringen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Saurer, Erhard, von Sigriswil, in Altdorf UR, mit Kollektivunterschrift zu zweien; KPMG AG (CH-100.9.015.012-9), in Root, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 492 vom 22.10.2008 (04708432 / CH-120.3.002.425-3)